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ДОСЛІДЖЕННЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЛІНІЙНОГО РУХУ ШТОКУ 

ГІДРАВЛІЧНОГО ДВИГУНА ПРИ ПУЛЬСУЮЧІЙ ПОДАЧІ 

 

У гідравлічний системі, що складається з однопоршневого гідравлічного насосу та 

гідравлічного двигуна,з робочим тиском понад 100МПа, існує проблема забезпечення 

рівномірного руху вихідної ланки гідравлічного двигуна зі сталою швидкістю. Для 

забезпечення лінійних параметрів руху штоку гідродвигуна пропонується встановити 

жорсткий механічний зв’язок привідного валу насосу та золотника. Золотник є елементом 

дроселя, що встановлюється на зливному колекторі гідравлічної системи. Поясок 

золотника має профільовану форму. Золотник обертається у корпусі дроселя на частотах 

обертання, що відповідають частоті обертання валу насосу. При цьому профіль пояска 

золотника забезпечує розрахункові гідравлічні параметри системи, які дозволяють 

забезпечувати лінійний рух вихідної ланки. Ефект досягається за рахунок створення 

противотиску у зливному колекторі гідравлічної системи, який також змінюється у 

противофазі коливань тиску, що створює однопоршневий насос.  

 

 
 

Рисунок 1 – Експериментальні залежності переміщення штоку гідродвигуна: 

1- з дроселем; 2 - без дроселя 

 

За результатами теоретичних та експерементальних досліджень підтвердженно 

можливість реалізації рівномірного лінійного руху вихідної ланки гідравлічного двигуна, 

що живиться однопоршневим насосом, за допомогою встановлення регульованого дроселя 

в зливній лінії. Можна зробити висновок про принципову дієвість запропонованого 

способу компенсації пульсації подачі насоса створенням тиску в зливній камері 

гідравлічного двигуна. Недоліком запропонованої системи є фактичне зниження 

показників переміщення вихідної ланки та велика складність забезпечення геометричних 

параметрів профільованго пояска золотника регульваного дроселя. Ще однією 

ускладненістю реалізації запропонованого способу є встановлення початкового положення 

золотника та його синхронізація з валом живлячого насосу. 
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